Случайная величина 
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 имеет равномерное распределение в области 
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1) Найти 
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, функции и плотности распределения компонент. Будут ли компоненты независимы

2) Найти распределение 
[image: image5.wmf],
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. Найти их характеристики

З) Вычислить вектор математических ожидании и ковариационные характеристики вектора 
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. Найти условное распределение 
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 при условии 
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4) Найти распределение 
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Решение

1) Изобразим на чертеже область D={
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Площадь данного треугольника равна 
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, поэтому 
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Найдём одномерные плотности:
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То есть,
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Так как 
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, поэтому величины зависимы

Найдем функции распределения данных величин

Для величины 
[image: image18.wmf]x

 получаем

При 
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При 
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При 
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То есть,
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Для величины 
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 получаем

При 
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При 
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При 
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То есть,
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2) Найдем распределение 
[image: image34.wmf]4
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Так как 
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 - это строго возрастающая функция на 
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, обратная функция может быть найдена на этом интервале
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При этом 
[image: image39.wmf](

)

(

)

10;51248

yy

==


Тогда, 
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То есть, 
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Найдем математическое ожидание
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Вычислим дисперсию и среднее квадратическое отклонение
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Найдем распределение 
[image: image44.wmf][
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Так как 
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, тогда получаем

Воспользуемся тем фактом, что 
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Составим таблицу
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3) Вычислим вектор математических ожидании
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Значит, вектор математических ожидании есть 
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Вычислим дисперсии
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Вычислим ковариацию 
[image: image60.wmf](
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Тогда,
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Значит, ковариационная матрица имеет вид 
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Найдем условное распределение 
[image: image64.wmf]x

 при условии 
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Пусть 
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Найдем условные плотности. 
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Тогда, получаем
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4) Найдем плотность величины 
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Так как 
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 - это строго убывающая функция на 
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, обратная функция может быть найдена на этом интервале
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При этом 
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Тогда, 
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Найдем плотность величины 
[image: image76.wmf]4

hh

¢

=


Так как 
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 - это строго возрастающая функция на 
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, обратная функция может быть найдена на этом интервале
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При этом 
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Тогда, 
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Теперь найдем плотность величин 
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Применим формулу свертки 
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